
                                                                
 
3.mistrovský zápas 1.A třídy staršího dorostu 11.9.2011: 
 
 „Festival neprom ěněných superšancí!!!“ 
 
Sokol Vraný – Sokol Červený Újezd   3 : 0  (2:0) 
 
Sestava domácích: Löwe – Náprstek, Bradáč, Liška, Sýkora (68. Košťák) – O.Vébr, 
Kubík (75.Holý), Novák, Horn – J.Vébr, Folda (80.Křepelka) 
 
Připraveni: Kindl, Matourek, Vokurka 
 
Od 1. minuty jsme jasně dávali najevo, kdo bude určovat průběh hry. Již v 5.min. po 
našem zahraném rohovém kopu se míč odrazil k O.Vébrovi, který bombou za 
vápnem prvně vyzkoušel umění újezdského brankáře. Ve 12.min následuje po 
samostatné akci J.Vébra prudká střela, kterou hostující brankář vyrazil a z našich 
nikdo nedobíhal, aby dorazil. V 16.min. však již udeřilo. Po samostatném a 
důsledném průniku Foldy se po jeho střele k odraženému míči dostal  náš kanonýr 
J.Vébr  a pohotovou dorážkou nedal brankaři hostů šanci. Vedeme 1:0. Pokračujeme 
v dobré kombinační hře organizované především Tomášem Kubíkem a dobře mu 
sekundujícím Novákem a obranu soupeře  nutíme k chybám.Ve 21.min. po pěkném 
uvolnění J.Vébra míří Jakub Novák jen těsně vedle pravé tyče. Ve 23.min. byl 
brankář hostů opět sám proti samostatně postupujícímu J.Vébrovi a v poslední chvíli 
jeho střelu vyrazil. Ve 29.min se do úniku dostal Horn, ale jeho přehození dobrý 
brankář hostí zázračně vyrazil. Změny stavu jsme se dočkali ve 34.min, kdy po 
nádherné kombinační akci a nezištné přihrávce J.Vébra se k míči dostal T.Kubík  a 
nekompromisně kolem brankáře umísťuje na 2:0 pro naše barvy. V 36.min. krásně 
střílí O. Vébr a brankář opět jeho střelu vyráží na roh. Za tohoto stavu a pokračující 
naší převahy skončil 1. poločas. 
 
Do 2. půle nastupujeme beze změny se snahou pokračovat v dobré hře z 1. 
poločasu. Ovoce přináší již 54.min., kdy po uvolnění J. Vébra na pravé straně a jeho 
nádherné přihrávce před branku  Folda  zasouvá míč po třetí do branky hostů - 3:0.  
Naše hra dává naději na zvýšení brankového konta. Ale opak je pravdou. V 62.min 
po akci O.Vébra je Folda sám před takřka prázdnou bránou a dává z 5ti metrů 
nepochopitelně nad. V 65.min.už diváci křičeli gol po samostatnéí akci J. Vébra, ale 
hostující brankář byl opět proti a nepochopitelně zachránil.Po této šanci však 
některým našim hráčům docházejí síly. Hra se pomalu vyrovnává a také náš brankář 
T. Löwe musel dvakrát přesvědčit o svém brankářském postřehu a svými zákroky 
proti střelám soupeře naše mužstvo podržel, především v 75.min a 79.min.  
Následovalo naše postupné střídání a dohrání zápasu se snahou neinkasovat a 
udržet 0 na našem kontě. 
 
Závěrečné hodnocení: Velmi slušný výkon celého mužstva, až na velký počet 
neproměněných šancí. K soupeři jsme byli příliš milosrdní. Doufejme, že jsme si 
branky schovali do dalších bojů. 
 
trenér - V.Müller 


